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Tacuarembó, 12 de Octubre de 2018.
Res. 60/18.- En Sesión Ordinaria celebrada con fecha 11 de los corrientes., la Junta Departamental de Tacuarembó sancionó por mayoría de 15 Ediles en 25 presentes, la siguiente Resolución:
VISTO. La Resolución de La Junta Departamental de Tacuarembó, por la que se Declara de Interés Departamental, la 70ª Exposición Seleccionada de Ganadería de la Asociación Rural de Tacuarembó, con la que se pretendía lograr para ese Evento, los respaldos Departamentales y Nacionales, en procura del logro de ese objetivo.
RESULTANDO. Que el Ministerio de Turismo, resolvió retirar a la ART, el aporte económico con el que se deseaba solventar parte del costo de la actuación de Artistas en el escenario de dicha Expo.
CONSIDERANDO. Que en sus 70 años de existencia, la Asociación Rural de Tacuarembó, se ha ganado el respeto y el respaldo, de una Sociedad inmersa en una región agrícola ganadera 
CONSIDERANDO. Que los motivos expresados para tal decisión, se vinculan a la presencia en la Expo, de un stand del Grupo “Un Solo Uruguay”, lo cual configura una arbitraria muestra de negación, a la diversidad de opiniones.
CONSIDERANDO. Que el Legislativo Departamental entiende pertinente respaldar este tipo de Exposiciones, desde las que se refleja el resultado de los esfuerzos de una Comunidad Agropecuaria que procura a través de la Genética, mejorar el producto final.
ATENTO: a lo preceptuado en el Art. 273, Nral. 1º de la Constitución de la República y Artículo 19 Numeral 12 de la Ley Orgánica Municipal Nº 9515.

LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO
RESUELVE
1º. Solicitar al Ministerio de Turismo, revisar la decisión de retirar el respaldo económico a la 70ª Exposición Seleccionada de Ganadería, organizada por la Asociación Rural de Tacuarembó.
2º. Rechazar decisiones de carácter autoritario, no inclusivos, en los que se condena opiniones opositoras. 
3º. Comuníquese al Ministerio de Turismo, a la Asociación Rural de Tacuarembó y a los Medios de Comunicación. Cumplido, archívese.

Sala de Sesiones “Gral. José Artigas”, de la Junta Departamental de Tacuarembó, a los once  días del mes de Octubre del año dos mil dieciocho.
POR LA JUNTA:
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