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COMISION DE AGRO E INDUSTRIA Y BIENESTAR ANIMAL
Acta Nº  29/2018
Reunión ordinaria de fecha  12 de Noviembre  de 2018.
Actúa en la Presidencia  el  Edil Sr. Daniel Esteves y en la Secretaria el Edil Sr. Jorge Maneiro.  
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En la ciudad de Tacuarembó, siendo la hora 19:30 del día lunes 12 de  Noviembre de 2018, asisten a la reunión de la Comisión de Agro e Industria y Bienestar Animal, los Señores Ediles Titulares: SAULO DIAZ, DANIEL ESTEVES, JORGE MANEIRO Y LOS SUPLENTES DE EDIL SRES. EDGARDO GUTIERREZ (por el  titular Sr. GONZALO DUTRA DA SILVEIRA y el Edil Sr. HUBARE ALIANO;  actuando en la Presidencia el Sr.  Edil  DANIEL ESTEVES y en la Secretaría el Sr JORGE MANEIRO. 
Alterna los  Suplentes de Ediles Pedro Vázquez y el Ing. Julio Balparda
Los asisten en la Secretaria Administrativa la funcionaria Gladys Mederos Ocampo.
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A continuación se pasa a votar el Acta Nº 28 de fecha 5 de Noviembre del año en curso, sin merecer observaciones  por unanimidad de Ediles presentes.
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Expediente  Interno   Nº 101/18, caratulado; “SUPLENTE  DE  EDIL  DR. JUAN P, VIERA; presenta  anteproyecto  solicitando se  invite a los adjudicatarios de la Licitación Abreviada Nº 20/18, sobe “Raleo de Pinos del Parque Manuel Oribe y Balneario Iporá”
Al considerar este tema se resuelve dejarlo en carpeta, hasta la próxima reunión y se solicita  reiterar el Oficio más adelante, siendo que no hubo repuesta del Ejecutivo Comunal.
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Expediente Interno Nº 156/18; caratulado; EDIL DEPARTAMENTAL GUSTAVO AMARILLO;  presenta anteproyecto de resolución solicitando se busque  medidas para que se desestime el uso del glifosato.
Al considerar este tema se recibe al Edil Sr. Gustavo Amarillo quien manifiesta que es el tema del momento, hay que alertar sobre el mismo, nosotros no podemos hacer mucha cosa, es una manera de tirarlo arriba de la mesa a los efectos de buscar la forma de que se prohíba. En las plantaciones ya está prohibido.
El problema mayor  es que no se controla hay que regularlo y moderar el uso adecuado del mundo.
Se habló de invitar más adelante al Sr. Seijo del Ministerio de Ganadería, para que informe cual sería el sustituto posible del glifosato.
También se resuelve comunicar a diferentes  Centros de la realización de la reunión que se realizará en el Inia Tacuarembó, sobre el control de la maleza “Capin Anonni”, el 23 de Noviembre del corrientes, 
INVITAR A: 
MESA DE DESARROLLO RURAL
LIGA DE TRABAJO EN CURTINA
ASOCIACION RURAL DE TACUAREMBO
FEDERACION RURAL DE TACUAREMBO
FOMENTO DE LA 6TA SECCION
BASALTO
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POR LA COMISION:




JORGE MANEIRO                                             DANIEL ESTEVES                                                 
         Secretario                                                              Presidente 
