Tacuarembó, 20 de  Noviembre  de   2018
COMISION DE LEGISLACION, TRABAJO, REGLAMENTO Y ASUNTOS INTERNOS
ACTA Nº 31/18
Reunión Ordinaria de fecha  de  20  de Noviembre  de 2018. 
Actúan en la Presidencia el titular Sr. Jorge Ferreira y en la Secretaría el  Edil  Gonzalo Dutra Da Silveira, en carácter adhoc.
SUMARIO
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1º.- Asistencia 

2º.-  Aprobación de Actas Nº  30/18 de fecha  16 de Noviembre  de 2018.-
3º) Expediente Interno Nº 97/18; Mesa de la Junta Departamental de Tacuarembó, eleva Of. 349/18, solicitando se marquen las pautas para la instrumentación de un concurso para el llenado de dos cargos vacantes del Escalafón “D” Especializado de  este Organismo (Grado II Taquígrafo II).
4º)Expediente Interno Nº 140/18; caratulado: “INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO; eleva Exp. 2367/18; solicitando la aprobación de una nueva “PROPUESTA NORMATIVA EN MATERIA DE PUBLICIDAD Y PROPAGANDA”, en la parte de instalación de Carteles de Publicidad en la vía pública”. 
5º) Expediente  Interno Nº. 144/18; caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL MARIO SEGOVIA, eleva anteproyecto de Resolución solicitando se realice una Sesión Solemne de carácter Extraordinario, al conmemorarse los 70 años de la creación del Instituto Nacional de Colonización”.
6º) Expediente  Interno Nº. 148/18; caratulado “SUPLENTE DE EDIL Dr. PABLO VIERA, presenta solicitando que los archivos de audios obtenidos en las visitas a las distintas Comisiones Asesoras de este Organismo, queden a disposición de los Sres. Ediles por el plazo de 20 (veinte  días)”.

7º) EXPEDIENTE INTERNO Nº 159/18, caratulado; “NILDO FERNANDEZ;   presenta anteproyecto de resolución solicitando se coloque una gigantografía de Tabaré González y Ángel Brunel.

8º) EDIL DEPARTAMENTAL SAULO DIAZ, al amparo  del Art. 18 del Reglamento de la Junta Departamental, solicita que el Expediente  Interno Nº 179/15, caratulado “Corte Electoral eleva nota Nº 4816/15 con repuesta favorable, a solicitud de validación de firmas de ciudadanos de Curtina, que solicitan instalar un Municipio  en esta localidad.
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Reunida en el día de la fecha, la Comisión de Legislación, Trabajo, Reglamento y Asuntos Internos, con la asistencia  de los Señores Ediles titulares JORGE FERRREIRA;  Prof. TABARE AMARAL, JORGE MANEIRO,  Esc. CELICA GALARRAGA, Mtro. JESUS CASCO y Tec. GONZALO DUTRA  DA SILVEIRA; Mtra. ALICIA CHIAPPARA,   actuando en la Presidencia el Edil Sr, JORGE FERREIRA y en la Secretaría el Edil Sr. GONZALO DUTRA DA SILVEIRA (en carácter adhoc), siendo un total de 7 (siete) Ediles presentes.
Actúa en la Secretaría  la funcionaria Administrativa Gladys Mederos Ocampo.
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Seguidamente se pasa a votar el Acta Nº  30/18 de fecha  16 de Noviembre de 2018,  sin merecer observaciones. 
-4-

A continuación se pasa a considerar el Expediente Interno Nº 97/18; Mesa de la Junta Departamental de Tacuarembó, eleva Of. 349/18, solicitando se marquen las pautas para la instrumentación de un concurso para el llenado de dos cargos vacantes del Escalafón “D” Especializado de  este Organismo (Grado II Taquígrafo II). 
Se pasa a considerar este tema  el Edil Casco solicita pase a Plenario, nadie hace objeción, al mismo pasándose a votar por unanimidad de 6 (seis) ediles presentes elevar al Plenario el INFORME Nº 32/18; 
que expresa lo siguiente:
Reunida en el día de la fecha, la Comisión de Legislación, Trabajo, Reglamento y Asuntos Internos, con la asistencia de los Ediles Señores Tec. GONZALO DUTRA DA SILVEIRA, Mtra. ALICIA CHIAPPARA, JORGE FERREIRA, Prof. TABARE AMARAL, JORGE MANEIRO, y Mtro. JESUS CASCO; actuando en la Presidencia el Edil Sr. JORGE FERREIRA y en la Secretaría el Edil Sr. GONZALO DUTRA DA SILVEIRA (en carácter adhoc), resolvió por Unanimidad de seis (6) Ediles presentes,  elevar al Plenario el siguiente: 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN:

VISTO: El expediente interno caratulado “MESA DE LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBÓ, eleva Oficio 349/18 solicitando se marquen las pautas para la instrumentación de un concurso para el llenado de dos cargos hoy vacantes del Escalafón “D” Especializado de este Organismo (Grado II, Taquígrafo II); ------------------------------
CONSIDERANDO I: Que el escalafón D Especializado de la Junta se compone de cinco cargos, dos de los cuales están vacantes a la fecha y dos más que podrían quedar vacantes en los próximos dos años por estar comprendidos sus titulares entre los beneficiarios del retiro incentivado vigente hasta el 31/12/2020 (artículo 10 del Decreto 17/2018 – Modificación Presupuestal 2018 – 2020 de la J.D.T.); --------------------------------------------

CONSIDERANDO II: Que resulta imprescindible para el normal funcionamiento del sector Taquigrafía, el llenado de las vacantes existentes y de las que eventualmente puedan generarse en los próximos dos años; -----------------------------------------------------------------

CONSIDERANDO III: Que ante esta situación, la Mesa del Organismo solicita a esta Comisión que marque las pautas para la instrumentación de un concurso a tal fin; -----------

ATENTO: A lo previsto en los artículos 273 Nral. 7) de la Constitución de la República, 19 nral 9 de la Ley Orgánica Municipal Nº 9515 y en la Resolución 72/1995; ----------------

LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBÓ

RESUELVE:

1º) La Mesa de la Junta Departamental de Tacuarembó, llamará a concurso de oposición para el llenado de vacantes del Escalafón “D” Especializado, dentro de los 15 días de aprobada la presente Resolución.

2°) El referido llamado deberá realizarse sobre las siguientes bases:

A) REQUISITOS DE LOS CONCURSANTES:

a) Ser nacido en el Departamento de Tacuarembó, o tener residencia debidamente documentada en el mismo en los últimos tres años. 

b) Tener ciudanía natural en ejercicio, o tener no menos de 3 (tres) años de ciudadanía legal en ejercicio, con Credencial del Departamento de Tacuarembó al día 1 de noviembre de 2018.

c) Tener al momento de la inscripción 18 (dieciocho) años cumplidos y no más de 40 (cuarenta) años cumplidos.

d) Haber aprobado Bachillerato Completo. 

e) No tener vínculo de parentesco dentro del 2º grado de consanguinidad o afinidad con la Dirección de Taquigrafía.

B) INSCRIPCIÓN:

Las Inscripciones se realizarán en la Secretaría Administrativa de la Junta Departamental en las fechas indicadas por la Mesa en la Resolución Interna que realice la convocatoria. 

Todo concursante al cargo deberá presentar en el momento de la inscripción original y fotocopia de la documentación que se detalla: 

a) Cédula de Identidad. 

b) Credencial Cívica. 

c) Certificado policial de vecindad

d) Certificado de Buena Conducta. 

e) Juramento de Fidelidad a la Bandera. 

f) Certificado de Estudio que acredite bachillerato completo. 

g) Carné de Salud vigente. 

En el acto de Inscripción se anotará: nombre, domicilio, teléfono, y demás datos que se establecen en los artículos anteriores.  

A cada concursante que se inscriba se le hará entrega de estas bases.

C) TRIBUNAL:

  El Tribunal estará integrado por el Presidente de la Junta Departamental quien lo presidirá, por un representante por cada uno de los Partidos Políticos que integran la Junta Departamental, dos representantes de la Asociación de Taquígrafos del Uruguay (ATU) y un representante electo por los Funcionarios de la Junta Departamental de Tacuarembó.  

El fallo del Tribunal será inapelable y deberá ser adoptado por mayoría absoluta de sus componentes. 

D) DESARROLLO DEL CONCURSO:

El concurso consistirá de dos pruebas que serán propuestas y corregidas por el Tribunal, una de taquigrafía con un valor máximo de 100 puntos, y una de dactilografía con un valor máximo de 100 puntos, siendo el puntaje final del concursante, el que resulte de la suma de ambos puntajes. 

PRUEBA TAQUIGRÁFICA (100 puntos) 

Se realizará en día y hora a fijar por la Mesa en la Resolución que convoque al llamado. 

Previo al comienzo de la prueba, se adoptarán los métodos de estilo para reservar la identidad de los concursantes en sobre cerrado, de manera que la corrección se realice en forma anónima.

En la mesa que trabajan los Taquígrafos en el Plenario se colocarán 12 Tomos de Actas, mediante sorteo se elegirá a un concursante para que al azar tome uno de ellos y lo entregue al miembro designado por el Tribunal a esos efectos. 

A continuación mediante otro sorteo se elegirá a un concursante a quien el Tribunal le entregará el tomo y éste en el acto y al azar lo abrirá y de la página que resulte elegida se realizará el dictado, salvo que esta página contenga Planillados, Asuntos Entrados o Informes, en ese caso se irán pasando páginas hacia adelante hasta encontrar un texto adecuado para el dictado. 

El dictado consistirá en la lectura de un texto en el que se exigirá un mínimo de 60 palabras por minutos durante 5 (cinco) minutos. El concursante que no alcance dicho límite será eliminado.

Los concursantes dispondrán de 1:30 (una hora treinta minutos) para realizar la traducción, utilizando equipos informáticos de este Legislativo. 

El Tribunal evaluará la presentación del trabajo, la ortografía, la sintaxis y la exactitud de la transcripción realizada. 

El Tribunal tomará nota de la hora de entrega de cada dictado. En caso de empate en el puntaje de la prueba, se otorgará un punto más al concursante que realizó el trabajo en menos tiempo.  

PRUEBA DE DACTILOGRAFÍA (100 puntos)  

Se realizará en día y hora a fijar por la Mesa en la Resolución que convoque al llamado, en los equipos informáticos de la Junta Departamental. 

La prueba tendrá una duración de cinco minutos y consistirá en la copia de un texto proporcionado por el Tribunal. Se exigirá un mínimo de 50 palabras por minuto, el concursante que no alcance dicho límite será eliminado.

E) RESULTADOS FINALES – VALIDEZ DEL ORDEN DE PRELACIÓN.

Una vez culminado su trabajo, el Tribunal ordenará a los concursantes de acuerdo al puntaje obtenido en ambas pruebas. 

Este ordenamiento tendrá una validez de cinco años.

F) INGRESO A LA FUNCIÓN:

a) Una vez homologado el resultado del Concurso por el Plenario del Organismo, se procederá al llenado de las dos vacantes de “Taquígrafo II” existentes actualmente en esta Junta Departamental, siguiendo el orden de prelación indicado en el literal anterior.

b) Las vacantes que se produzcan en los próximos cinco años se llenarán siguiendo el referido orden de prelación, vencido el cual deberá llamarse a nuevo concurso.

c) Al momento del ingreso el aspirante no deberá desempeñar funciones remuneradas en la Administración Pública, excepto docencia y demás casos que la Ley habilita. 

d) Si dentro de los tres días de notificado, el concursante a quien le corresponde ingresar como funcionario renunciara por escrito a ocupar el cargo, o no pudiera asumirlo por cualquier motivo, se procederá a llamar a quien le sigue en el orden de prelación antedicho. 

3°) Las situaciones relativas al concurso que no estén previstas en la presente Resolución, serán resueltas por la Mesa del Organismo en ocasión de realizar el respectivo llamado.
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Expediente Interno Nº 140/18; caratulado: “INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO; eleva Exp. 2367/18; solicitando la aprobación de una nueva “PROPUESTA NORMATIVA EN MATERIA DE PUBLICIDAD Y PROPAGANDA”, en la parte de instalación de Carteles de Publicidad en la vía pública”.

Al considerar este tema se resuelve alterar el Orden del Día, siendo que se recibe los Técnicos Municipales doctores Juan Pablo Ortega y Silvana Pintos.

Cabe destacar que existe versión taquigráfica de las palabras vertidas en Sala. Terminada la exposición de los profesionales antes mencionados, la Comisión resuelve dejarlo en carpeta hasta la próxima reunión. QUEDA EN CARPETA
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Expediente  Interno Nº. 144/18; caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL MARIO SEGOVIA, eleva anteproyecto de Resolución solicitando se realice una Sesión Solemne de carácter Extraordinario, al conmemorarse los 70 años de la creación del Instituto Nacional de Colonización”.

Se pasa a considerar el tema y el Edil Jorge Ferreira mociona para que permanezca en carpeta, basándose que en la Bancada de la Lista 50, no hubo consenso, para ser elevado al Plenario. Se pasa a votar la moción presentada  y por unanimidad se resuelve dejarlo en carpeta.  QUEDA EN CARPETA 
-7-
Expediente  Interno Nº. 148/18; caratulado “SUPLENTE DE EDIL Dr. PABLO VIERA, presenta solicitando que los archivos de audios obtenidos en las visitas a las distintas Comisiones Asesoras de este Organismo, queden a disposición de los Sres. Ediles por el plazo de 20 (veinte  días)”

Al considerar este tema el Edil Jorge Ferreira solicita su pase archivo. Y el Edil Sr. Jorge Maneiro solicita permanezca en carpeta. Se pasa a votar y por unanimidad se resuelve dejarlo en carpeta. QUEDA EN CARPETA 
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EXPEDIENTE INTERNO Nº 159/18, caratulado; “NILDO FERNANDEZ;   presenta anteproyecto de resolución solicitando se coloque una gigantografía de Tabaré González y Ángel Brunel.

Al considerar este tema el Edil Mtro, Jesús Casco  propone su pase archivo. Votándose por unanimidad de  6 Ediles presentes hasta ese momento que ingresa  a la Comisión siendo la 20;12 minutos la Edil Esc. Celica Galarraga y propone que antes de pasarlo archivo hay que recibir al Edil proponente, porque si se lo recibió al Edil Saulo Diaz, quien había solicitado que lo recibieran porque quería explicar su argumentos,   según la Escribana Galarraga  también había que citarlo a don Nildo Fernández. Continúa un dialogado entre las partes y se resuelve reconsiderar la votación, que sale por Mayoría de 6 en 7 Ediles presentes.  
QUEDA EN CARPETA
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EXPEDIENTE INTERNO Nº 166/18, caratulado; EDIL DEPARTAMENTAL SAULO DIAZ, al amparo  del Art. 18 del Reglamento de la Junta Departamental, solicita que el Expediente  Interno Nº 179/15, caratulado “Corte Electoral eleva nota Nº 4816/15 con repuesta favorable, a solicitud de validación de firmas de ciudadanos de Curtina, que solicitan instalar un Municipio  en esta localidad.
Se recibe al Edil que había sido convocado a los efectos de agregar información al Expediente que se encuentra a estudio de la Comisión, y se refiere y explica bien claro que lo que lo que el propone que se le conteste a los vecinos que juntaron las firmas, hicieron todo el proceso, lo elevaron a la Intendencia y a la Junta Electoral a los efectos de verificar las firmas. Se refiere a la Ley Nº 19.272 de Descentralización y Participación Ciudadana, y que se debería de terminar el proceso comunicando a los vecinos una resolución sobre este tema. Se refieren a la mismo los Ediles Señor Gonzalo Dutra da Silveira, Celica Galarraga y Alicia Chiappara. 
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Expediente Interno Nº 169/18; INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO; eleva Of. 3072/18; solicitando anuencia para que la calle Pública Nº 1484 de Barrio Menéndez pase a llamarse “BLANCA ESTHER GARCIA”
Al considerar este tema se resuelve elevarlo a la Comisión de Nomenclator. 
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Expediente Interno Nº 57/18; caratulado; “INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO; eleva Exp. 1702/18;  dando respuesta al Oficio enviado por la Comisión de Legislación, sobre el anteproyecto  solicitando crear una Comisión Multisectorial, a los efectos del desarrollo y utilización del Parque Pte. Manuel Oribe, en toda su área.

El Edil Sr. Jesus Casco solicita la palabra y pide que este tema permanezca en carpeta y propone que se solicite una reunión con el Intendente Departamental, a los efectos de considerar el mismo. En definitiva queda solo en propuesta y no hay resolución.
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Expediente Interno Nº  142/18; caratulado; “SRA. SUPLENTE DE EDIL SONIA CHOTTOLA, solicita se denomine una calle con el nombre de Dr. Dante Serboni, en Paso de los Toros.
Se considera el tema y se resuelve dejarlo en carpeta.
       GONZALO DUTRA DA SILVEIRA                                         JORGE FERREIRA
                      Secretario    Adhoc                                                            Presidente 
