MEDIA HORA PREVIA.

Sesión Ordinaria 22-08-2019
Suplente de Edil Mtra. Nubia López.- se refiere al décimo segundo encuentro de Danzas Folclóricas, a nivel Nacional e Internacional, que se realizará en nuestra ciudad los días 23, 24 y 25 de agosto en el Club Central, en el Barrio Juan Domingo López.

Se vienen realizando estos encuentros hace muchos años, promovidos y organizados por el Prof. de danzas Tabaré Camargo. Este y los integrantes de su grupo y las familias, han venido trabajando para que este evento sea exitoso, de intercambio con otros países y todos los departamentos. 

Invita a la población a participar y les desea mucho éxito.

Edil Departamental Abel Ritzel.- comienza deseando buena gestión a la Mesa que Preside el Sr. Gerardo Mautone.

Solicita señalización para la Ruta 31, y que Vialidad pueda solucionar pronto este tema, pues es una Ruta muy transitada debido a la cantidad de población existente en esa zona.

También relata la visita de una Arquitecta de la Intendencia, a terreno propiedad de la IDT, pues un grupo de vecinos ha estado luchando para que allí se construya una cancha de futbol, un salón para clases de manualidades, una estación saludable, la cual beneficiaría a vecinos de Zapará, La Aldea, La Matutina y Barrio Bella Vista.

Suplente de Edil Hubaré Aliano.- se refiere a un convenio que fue recientemente firmado, entre OSE, IDT Y MEVIR, pro-agua potable para el Pueblo Heriberto. Resultado de vecinos que mucho han trabajado, y con mucha expectativa han logrado el agua para una mejor calidad de vida.

Destaca la colaboración del Alcalde del Municipio de Pueblo Ansina, Pablo de los Santos.

La Intendencia hará un aporte aproximadamente de 30 mil dólares, y una retro excavadora para el entubado desde Ansina hasta Pueblo Heriberto. Felicita a los vecinos por este logro.
Edil Departamental Nildo Fernández.-  se refiere a su solicitud en Media Hora anterior solicitando arreglo de camino hacia Pueblo Clavijo y Tres guitarras. Agradece a la IDT, por su buena gestión, ya pronto el camino a Clavijo, solicita lo mismo para Tres guitarras. 

Por último, felicita  a vecinos de Picada de Quirino, pues también firmaron convenio para poder tener agua potable.

Suplente de Edil Dr. Juan P. Viera.- saluda a todas las trabajadoras domésticas, que el 19 de agosto, celebraron el día de la Trabajadora Doméstica, desde el 2008 se las convoca a Consejos de Salarios, sólo el Frente Amplio podría hacer esto, siempre estando con los trabajadores más invisibilizados.

En otro orden, se refiere, a que en junio estando trabajando en Las Toscas de Caraguatá, ve que se realiza un acto político, asi como también en Ansina. Haciendo pedido de Informes otro compañero, siente que le hicieron una broma por la respuesta. Reitera nuevamente el mismo pedido, considerando que violaron el Art. 58 de la Constitución de la República.

Edil departamental Esc. Célica Galarraga.- comienza deseando que el estado de salud del Presidente de la República Dr. Tabaré Vázquez sea el mejor.

Luego se refiere a las elecciones Argentinas, considerando que el pueblo mató a Macri, quien ella considera es el bombero que llegó  a apagar el incendio allí existente, pero que el pueblo se encargó de extinguirlo. Compara con Uruguay, diciendo que el uruguayo no es así, que su partido, Nacional, llegará para salvar y sacar de esta herencia maldita: el Frente Amplio a los uruguayos.

Edil Departamental Jorge Ferreira.- hace referencia a la Resolución 284/19 de AFE, la cual concede a la Intendencia Departamental el edificio de AFE y el corral de embarque. Con mucha satisfacción, agradece y considera que ese espacio sea para la cultura e historia del Departamento.
También se refiere a que el Estadio de Tambores, ya tiene nombre, felicitando a la población.

En otro orden felicita a la Intendencia Departamental por la ejecución de pavimento y carpeta asfáltica en los barrios Montevideo y Licandro, lo que lleva a mejorar la calidad de vida de sus habitantes. Solicita que sus palabras pasen a quien corresponda.
