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Sesión Extraordinaria de la Junta Departamental de Tacuarembó,
realizada el día miércoles 05 de febrero de 2025.


Preside: Heber Gustavo Formoso. 
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SUMARIO-

1º.- Asistencia. 2º.- Expediente Interno N° 01/2025, caratulado “INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBÓ, eleva Of. N° 029/25, de fecha 3 de febrero del año en curso, mediante el cual el Intendente Wilson Ezquerra Martinotti, presenta renuncia al cargo, para el cual fuera electo en los comicios departamentales, celebrados el 27 de setiembre del año 2020, a partir del día 10 de febrero del año en curso”.
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En la ciudad de Tacuarembó, capital del departamento del mismo nombre, a los cinco días del mes de febrero del año dos mil veinticinco, siendo las veintiuna horas, citados extraordinariamente, ingresan a la Sala de Sesiones “Gral. José Gervasio Artigas” de la Junta Departamental de Tacuarembó, los siguientes Ediles: Mtra. Greyci Araujo, Gustavo Formoso, Mtra. Nubia López, Hubaré Aliano, Elsa Cuello, Gonzalo Dutra da Silveira, Mtra. Adriana Velázquez, Mtra. Alicia Chiappara, Mtra. Lidia Ferreira, Enzo Sosa, Cecilia Lotito, Pamela Toribio, Felipe Bruno, Juan Eustathiou, Téc. Ftal. Leidy Sánchez, Mtro. Richard Menoni, Pedro O. Esteves, Mariela Correa, Jorge Maneiro, Fernando Benítez, 


Prof. Tabaré Amaral, Dr. Ricardo Rosano, Justino Sánchez, Manuel Legelén, Federico Silva, Nildo Fernández.
Total: Veintiséis  (26) Ediles.
Asisten además, los Suplentes de Edil Claudia Suárez por el titular Edgardo Gutiérrez; Javier Guedes por el titular Téc. Agr. Saulo Díaz; Carlos dos Santos por el titular Francisco Barrios; Carlos Alamendy por la titular Irene Echenagusia,
Total: Cuatro (4) Suplentes de Edil. 
En el transcurso de la Sesión, alternaron los siguientes suplentes de Edil: Mtro. César Doroteo Pérez, Mtra. Judith Vigneaux, Abel Ritzel, Eduardo Santander, Marisol López, Alexis Rodríguez, José Ramos, Azucena Sánchez, Luis Acuña, Mirian Goyén, Mtra. Susana García, Lorena da Silva, Prof. Alba Rodríguez,  Valentina Guerrero, Gabriel Fros, Esc. Lorna Taño, Emiliano Fonseca, Augusto Sánchez, Alejandra de la Rosa, Prof. César González, Dra. Karina Pérez, Mtra. Cecilia Martínez, Miriam Maldonado, Zully Machado, Dra. Laura Rodríguez, Pablo Castro, Santiago Díaz, Nilda González.
En consecuencia, esta Sesión Ordinaria se realiza con la asistencia de treinta (30) Ediles. 
Preside el Edil Heber Gustavo Formoso, asistido por el Director General de Secretaría Dardo A. López Rodríguez y el Secretario General Gerardo Mautone.
Versión Taquigráfica: Micaela Silvera (Taquígrafa Revisora); Mary Andrea Casco (Taquígrafa I) y Magaly Alaniz (Taquígrafa II).
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SR. PRESIDENTE: Buenas noches señoras y señores Ediles. Habiendo número reglamentario en Sala, iniciamos esta Sesión Extraordinaria citada con la finalidad de considerar como único punto del Orden del Día el Expediente Interno Nº 01/2025, caratulado “INTENDENCIA DPTAL. DE TACUAREMBO, eleva Of. Nº 029/2025 de fecha 03 de febrero del año en curso, mediante el cual el Intendente Wilson EZQUERRA MARTINOTTI presenta la renuncia al cargo para el cual fuera electo en los comicios departamentales celebrados el 27 de setiembre del año 2020, a partir del día 10 de febrero del año en curso”.
Por Secretaría se da lectura.
SECRETARÍA: “Tacuarembó, 03 de febrero de 2025
VISTO; el Of. Nº 029/2025 de fecha 03 de febrero del año en curso, elevado por el Ejecutivo Departamental, mediante el cual el Intendente Wilson EZQUERRA MARTINOTTI  presenta la renuncia al cargo para el cual fuera electo en los comicios departamentales celebrados el 27 de setiembre del año 2020, a partir del día 10 de febrero del año 2025;-------------------
CONSIDERANDO;  que de acuerdo a lo preceptuado por el texto constitucional en su artículo 266, para postularse como candidato al cargo de Intendente Departamental en un nuevo período, deberá presentar su renuncia tres meses antes del próximo acto eleccionario;--------------------
ATENTO;  a lo preceptuado por los Artículos 77, 266 y 273 de la Constitución de la República; y a lo dispuesto por el Artículo 27 de la Ley Orgánica 9.515;------
LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO;
R E S U E L V E:
1ro.- Acéptese la renuncia al cargo de Intendente Departamental de Tacuarembó, presentada por el actual titular, Wilson EZQUERRA MARTINOTTI, la cual será efectiva a partir del día 10 de febrero del año 2025.
2do.- Convóquese al suplente respectivo, a efectos de cubrir la vacante generada.
3ro.- Comuníquese en forma inmediata a la Intendencia Departamental.
Sala de Sesiones “Gral. José Artigas” de la Junta Departamental de Tacuarembó, a los cinco días del mes de febrero del año dos mil veinticinco. Gustavo FORMOSO ZABALLA (Presidente)”
SR. PRESIDENTE: Está a consideración el punto. Tiene la palabra el Edil Dr. Ricardo Rosano. 
Edil Departamental Dr. Ricardo Rosano: Entiendo pertinente y oportuno que las Edilas y los Ediles en el momento que consideramos la renuncia del Intendente, expresemos una breve evaluación de la gestión realizada por el actual Gobierno Departamental. 
Siendo uno de los representantes del Partido que ha estado en la oposición, me siento obligado a expresar mi opinión para que la ciudadanía pueda contar con distintos puntos de vista a la hora de optar entre las distintas propuestas de gobierno. 
Esto no tiene nada que ver con valoraciones personales sobre nadie; debemos cuidar la honorabilidad y la vida privada de todas las personas, pero las críticas hechas con respeto, son legítimas y deberían servir a la gestión de quienes ocupan cargos de responsabilidad política. 
Voy a decirlo con la mayor claridad posible: este Gobierno Departamental no me gusta y creo que el balance de su gestión, es malo. 
Con la Lista 76 de Progresistas estaremos pidiéndole el voto a cada tacuaremboense, con la propuesta que Gustavo Guerrero sea Intendente, porque pretendemos desarrollar una gestión de gobierno muy diferente a la actual, que yo resumo como un gobierno distinto en las formas y distinto en las prioridades.
En cuanto a las formas, lo primero a señalar del actual Ejecutivo, es el menosprecio que ocasionalmente ha mostrado al trabajo y a la voluntad del Legislativo. 
El 14 de diciembre de 2023 expresé en el ámbito Legislativo Departamental -y consta en Actas- que la Intendencia debía cumplir con la ordenanza decretada en el año 2022 sobre la tenencia de perros, reitero parte de lo que dije en esa oportunidad: ‘Esta norma, como ninguna otra, tiene un sentido claro de aportar a la solución de un problema grave que provoca daños y pérdidas de todo tipo. La Junta tiene una pauta publicitaria contratada en algunos medios que dice, ‘desde la Junta Departamental de Tacuarembó, se continúa legislando por el bien de todos’. Cada vez que escucho esa publicidad pienso que la ordenanza de tenencia responsable de perros debe ser la norma que cumple a mayor cabalidad con la idea de una legislación por el bien de todos, pero también pienso que si en definitiva esa ordenanza no se cumple entonces ¿Para qué o para quienes legisla la Junta? 
Esa ordenanza constituye un buen ejemplo de la independencia que el Legislativo debe tener del Ejecutivo, lamentablemente también constituye un muy claro ejemplo de cómo se desconoce la voluntad de la Junta Departamental de Tacuarembó. En estos tiempos que se avecinan, cada vez más electorales, está bueno reflexionar sobre todo esto porque en definitiva antes de hacer promesas, primero debemos demostrarle a la ciudadanía que vamos a respetar a las instituciones y a las funciones de cada uno’. 
Esto es parte de lo que dije a fines del año 2023; desde entonces el tiempo no ha hecho otra cosa que darme la razón. 
Lo de la ordenanza de tenencia responsable es nada más que un ejemplo de menosprecio al Legislativo, tal vez el más emblemático. Sumado a eso, yo he visto en la mayoría de Ediles y Edilas, un gran cuidado en no contradecir al Ejecutivo en ningún sentido, lo que indica una gran dificultad para que se exprese cualquier discrepancia dentro de esa mayoría. 
Las opiniones de las demás personas, aun siendo opiniones diferentes o contrarias, siempre deberían ser tenidas en cuenta, eso es parte de la esencia de la libertad, porque como dijo Rosa Luxemburgo hace más de cien años; ‘la libertad es siempre la libertad del que piensa diferente’. Este concepto de la libertad, también debería aplicarse en permitir que existan gobiernos municipales que se fundamenten en el conocimiento de las necesidades y aspiraciones propias de la gente que vive en un mismo territorio, en poblaciones que tengan una identidad común y la voluntad de constituir un gobierno local autónomo, a pesar que puedan manifestarse pensamientos mayoritarios diferentes a los de cualquier jerarca. 
Me refiero concretamente a Curtina, que ha quedado relegada ante otra iniciativa -que también tenía el derecho y los méritos necesarios- que fue priorizada a pesar que se propuso mucho tiempo después. La voluntad contraria a habilitar gobiernos municipales aun cuando existen las condiciones necesarias y la población lo requiere, es parte de una visión de gobierno departamental que yo considero muy negativa. 
Podría seguir fundamentando críticas pero aun siendo breve, seguramente sería demasiado tedioso, por lo que solamente voy a mencionar algunos otros temas importantes de los que, por cierto, ya hemos hablado en otras oportunidades. 
El Gobierno Departamental se ha caracterizado por la desproporción entre el gasto en obras y el gasto social. 
Los últimos días se han estado inaugurando obras por todas partes, pero no se ha inaugurado ni una sola vivienda para la gente más necesitada, y el gasto en generación de trabajo directo para la gente, ha sido mínimo. 
Cuando se realizó el primer llamado para jornales solidarios, presentamos un anteproyecto para que la Junta le planteara a la Intendencia el incremento de cupos de jornales, con recursos propios, porque incluso se había informado que tenía un importante superávit del ejercicio anterior. 
Posteriormente presentamos otro anteproyecto para postergar alguna obra que no tenía urgencia, para incrementar la cantidad de puestos de trabajo de otro llamado para jornales solidarios. 
En ambos casos las propuestas fueron desestimadas. En ocasión del último sorteo de jornales solidarios decíamos que nos alegraba que poco más de trescientas familias tuvieran la posibilidad de acceder a un trabajo, por más que fuera temporal y con un ingreso mensual de apenas trece mil pesos nominales, y dijimos: que nos quedaba una profunda tristeza porque más de cinco mil personas se habían inscripto y más de cuatro mil setecientas, no habían obtenido nada.
Las grandes obras pueden ser vistas como un indicador de progreso y puede hacer que quienes las impulsaron pasen a la posteridad, pero no siempre son una solución a los principales problemas de gente. 
Contestar los pedidos de informes de las Edilas y Ediles, hace a la transparencia, y lamentablemente hemos hecho preguntas sobre ingresos de funcionarios a la Intendencia, sobre ascensos de los mismos, sobre asignación de horas extras, sobre el funcionamiento de los hogares estudiantiles en Montevideo, sobre la utilización de espacios públicos como veredas con fines comerciales por parte de particulares, sobre gastos en algunos eventos importantes, etc., etc.. Y no hemos tenido respuestas, o, en el mejor de los casos se han contestado con evasivas que no dicen nada relevante.
Podría hablar de la falta de inventario de los bienes de la Intendencia que ha sido recurrentemente observado por el Tribunal de Cuentas y señalado reiteradamente por Ediles de la oposición, pero solamente lo menciono en razón del tiempo.
Podría hablar también de cómo se presentó un proyecto para la compra de un predio sin decir que se iba a construir un shopping; se lo mencionaba en la carátula pero en el texto de la resolución aprobada no lo decía en ninguna parte. 
Y podría hablar del vertedero, de los problemas que genera y de los muchos años transcurridos sin ninguna solución. O de las termas en el Iporá, que podrán constituir una novedad muy llamativa, pero que además de perforar el acuífero para extraer mucha agua de calidad con fines meramente recreativos, tiene antecedentes cercanos de temas que no son rentables para las Intendencias, como muy bien se señalaba antes de las elecciones internas desde las propias filas del Partido Nacional. 
O de una ampliación destinada a camping en San Gregorio, que se llevó adelante a pesar de que muchas vecinas y vecinos estuvieron diciendo que eso no debería ser una prioridad para la utilización de recursos en esa localidad. 
O de como habitualmente se demoran los arreglos de algunos caminos de campaña, que dificultan mucho el tránsito de personas y productos, mientras se dejan determinadas avenidas con un magnífico nivel estético. Porque dejar muy bonita una avenida en la ciudad es un beneficio para la población, pero es un beneficio que no soluciona los principales problemas de movilidad de la gente en el departamento.
O podría hablar también de la proliferación de arreglos de calles y de instalaciones de alumbrado público en los últimos meses previos a esta renuncia, que incluye un intento de afectar las fechas de licencia del personal de obras, lo que nos hace pensar ¿por qué tuvimos que aguantar varios años con pozos por todos lados? Y ni que hablar de la oscuridad en muchísimas zonas de la ciudad, ¿qué se hizo con el dinero durante esos años? 
A pesar de la cantidad de obras que se están inaugurando, digo que el balance de la gestión de la Intendencia es malo y no puedo decir otra cosa cuando después de tantos años nuestro departamento sigue teniendo tanta desocupación y tanto trabajo informal, ubicándose Tacuarembó como la ciudad con mayor desigualdad entre las personas en todo el Uruguay. 
Por lo expuesto, al votar la renuncia del Intendente, lo hago con la esperanza de que las próximas administraciones departamentales tengan una orientación que priorice la búsqueda de soluciones a los principales problemas de la gente. Gracias por su atención. 
SR. PRESIDENTE: Muy bien señor Edil. Continuando tiene la palabra el señor Edil Gonzalo Dutra da Silveira.
Edil Departamental Gonzalo Dutra da Silveira: Buenas noches presidente, buenas noches señores Ediles. 
No esperaba toda esta catarsis hecha por el antecedente edil, pero mi balance de la gestión es muy bueno, de la gestión del Intendente Ezquerra en estos cinco años. 
Creo que, todos estos temas han pasado por aquí por diferentes Comisiones y se han hecho muchísimas obras. Creo que se le ve a veces, sólo lo negro, cuando se quiere ver lo oscuro y no es nada… estoy totalmente extasiado de lo que dijo el Edil que me antecedió. 
Yo veo un Tacuarembó mucho más lindo, con obras en las alcaldías, obras en la campaña y veo totalmente diferente. 
No sé, es lo que me sale, porque no esperaba una catarsis así. Realmente creo y valoro estos cinco años como muy buenos del Intendente Ezquerra y de su equipo de trabajo, todo su equipo de trabajo. No es solamente el Intendente Ezquerra sino todos los técnicos y el equipo de trabajo que tiene a su alrededor, todos los Directores que hemos visto y no somos los únicos, hay de otros partidos que también ven el muy buen desempeño que ha tenido en estos cinco años. 
Era eso, muchas gracias presidente y estaremos votando la renuncia del Intendente para su próxima elección. 
SR. PRESIDENTE: Muy bien señor Edil. Tiene la palabra el señor Edil Hubaré Aliano. 
Edil Departamental Hubaré Aliano: Señor Presidente, señores Ediles. Yo vine esta noche a votar la renuncia del señor Intendente, pero no creí que iba a haber un debate contra la gestión del señor Intendente Municipal, que en la historia de Tacuarembó ha sido brillante. Que comparen las obras, lo que va a quedar para el pueblo de Tacuarembó. Y Wilson Ezquerra no gobernó solo para los blancos, gobernó para todo el pueblo de Tacuarembó, para los frenteamplistas que hoy dicen que está todo mal. Va a dejar una Intendencia con una importante suma de dinero. Hubo muchas cosas… claro que hay cosas, que no está todo bien para ellos, pero para el pueblo está muy bien porque cuando se habla de ciertas cosas, es una Intendencia transparente. Porque nadie hizo absolutamente nada en decir que las cosas estaban mal, ahora que se va él, salen a decir. ¿No les gustan las obras? ¿No les gusta todo lo que se ha hecho? En caminería rural, puentes, avenidas, las calles están muy bien, nosotros a veces recorremos. Con muchas cosas, con una cartera de tierras importante ¿para qué? Para colaborar con las cooperativas de vivienda, y está reclamando ciertas cosas.
Pero dígame una cosa, yo no sé, a lo mejor el “Hubarecito” está quedando mal de la cabeza ¿me entiende? Pero yo no entiendo ciertos Ediles, que los creía con alguna capacidad, no me cierran las cosas. 
¿Qué tienen que decir? … Wilson Ezquerra fue electo por el pueblo… ¿y sabe lo que hoy le está pasando a la izquierda? Se han ensañado contra Wilson Ezquerra. Yo no entiendo que vengan a decir que está todo mal, que esto no se hizo, que no llegaron luces a los barrios, no daría en este momento para anunciar todo lo que se ha hecho. 
Por una ordenanza de animales que yo sé que todavía no ha llegado el momento y se va a hacer, está aprobado, eso también lo voté y lo votamos todos. Pero yo pensé que el Edil que me antecedió en el uso de la palabra, era inteligente, pero le falta mucho, le falta mucho para querer venir a cuestionar el gobierno del Partido Nacional, como lo dije anteriormente, entonces ¿sabe qué señor Presidente? Tendría que haber un gobierno para el Frente, así los señores quedan contentos, tendríamos que cambiar la Constitución de la República y otras cositas más, que a ellos les gustan. Ellos se creen amos y señores en lo que a veces dicen y no es así, yo no los entiendo, porque yo siempre he dicho una cosa, al Frente Amplio, cuanto mejor ellos sienten que les va, pero el país y los departamentos, les interesa un “carajo”. 
Y a veces hablan del obrero, cuando el próximo gobierno de ellos va a ser liderado por el PIT-CNT, los sindicatos y todo lo demás; vean lo que pasó en Colonia también, vean lo que pasó en Colonia ¿por culpa de quién? 
Entonces Wilson Ezquerra, si no hubiera hecho las cosas que tuvo que hacer, en caminería, en puentes, vayan a Caraguatá. Ahora me vienen a hablar de Curtina, que “ha sido olvidado”. Es mentira ¡mentira! A mí me gustaría salir con ese señor que me antecedió, que mucho lo aprecio, mire que no estoy hablando desde el odio ni del rencor, mucho lo aprecio, me gustaría salir, “señor Edil, esto fue lo que se hizo, esto fue lo que se hizo…”, en el barrio San Antonio, el barrio Ferrocarril, los Centros de Barrio ¿eso no es obra? ¿No es algo que se le está dando un bienestar a la ciudadanía? Una policlínica que se va a hacer en el barrio López, que era necesaria ¿de quién salió? ¡Ah! Fue idea del Frente Amplio, ellos son los que tienen que decir y hacer cogobierno.
No es así, vamos a decir las cosas como son. Yo no me quiero enojar, no estoy enojado, estoy contento porque estoy hablando de un gobierno excelente del Partido Nacional, y va a asumir otra persona también que va a ser el Dr. Eber da Rosa, que no tengo duda que va a hacer un excelente gobierno en estos seis meses que le quedan. 
Entonces ¿qué es lo que desean; que se vaya todo en salarios, que se haga “esto”?, se ha hecho todo lo que ha sido posible en estos años y con dos años de pandemia, que tuvo que estar administrando la salud, el señor Intendente. Es verdad lo que estoy diciendo, yo no miento, no me enojo, pero a veces tengo que decir, pensar y actuar. Wilson Ezquerra ha actuado bien ¿o no? La ciudadanía ha dicho que son así las cosas. Entonces yo me voy contento, y felicitarlo a Wilson Ezquerra por su transparencia, su acción, su modo de pensar, su diálogo; lo cual todos los sábados atendía a todos los ciudadanos que querían hablar con él. Yo quisiera saber si todos esos que se postulan del Frente Amplio tienen la capacidad para gobernar un departamento como Tacuarembó, no la tienen, es mentira ¿sabe qué? Se ensañan contra una persona, no contra el gobierno ni lo que se hizo. Nosotros vamos junto Wilson Ezquerra, no contra su gestión, porque si salimos de noche por los barrios; el alumbrado público; las calles; están excelentes. ¿Entonces qué quieren que haga? Que no se hubiera hecho absolutamente nada y que se hubiera consultado al Frente Amplio para ver qué es lo que tenía que hacer el señor Intendente. 
El señor Intendente ha cumplido con todo su programa de gobierno que lo tengo en casa, fue una lástima, si hubiera soñado esto yo traigo todas las cositas que tengo anotadas en casa, pero pensé que no era para hoy porque, reitero, yo estaba acostumbrado a levantar la mano para que fuera. Yo lo felicito a este señor que me antecedió, que lo quiero mucho y me parece que es buena persona, pero no le da la capacidad para ser un Edil Departamental, que me disculpe. Esto que él dijo esta noche, lo podía haber dicho en otra oportunidad y podíamos armar un debate fuerte entre todos, yo no disparo a los debates, no quiere decir que yo tenga toda la razón del mundo pero pregunten a la ciudadanía como fue este gobierno; han hecho obras por todos lados; los centros de barrios; piscinas que ya habían anteriormente; un gimnasio. ¿Y todo eso es obra de quién? Pero no con la ayuda del Frente. Porque yo recuerdo en una oportunidad que un Edil del Frente Amplio dijo acá en esta Junta, que no le gustaba que fuera a quedar ningún ciudadano con la ñata puesta junto al vidrio del polideportivo… esas cosas no pueden ser, ¡no pueden ser!; acá en política lo que tenemos que hacer todos es mantenernos en diálogo ¿para qué? Para que nosotros podamos seguir favoreciendo a la ciudadanía, a los que más necesitan, lo que hay que hacer, a que los recursos municipales sean muy bien invertidos como han sido, y tenemos algún dinerito que ha quedado y eso lo vamos a saber, nunca pasó absolutamente nada, han venido del Tribunal de Cuentas a inspeccionar y no hay nada que decir. 
Entonces yo voy a decir que este gobierno de Wilson Ezquerra ha sido un gobierno honesto, ¡honesto!, en eso vamos a seguir pensando y va a ser el futuro candidato del Partido Nacional. Y ahí veremos, no sé si gana uno u otro, pero así como lo hemos defendido en este periodo de gobierno, lo seguiremos haciendo. Yo no me escondo, yo no me voy para afuera de la Junta Departamental cuando existe un debate de este tipo, y los voy a enfrentar pero como un Edil que quiere mucho a la democracia y que la tenemos que cuidar entre todos, porque yo no sabía que nosotros podíamos hacer cogobierno de este Intendente. 
Yo tenía mucho más para hablar, yo estoy hablando en general, pero yo voy a invitar al señor, cuando él desee o si él quiere invitarme para mostrarme todo lo que está mal, y yo le voy a mostrar todo lo que está bien, y entonces la balanza se va a inclinar hacia el gobierno de Wilson Ezquerra, y no tengan duda que el próximo gobernante que va a venir va a ser el Dr. Eber da Rosa, que tiene mucho conocimiento de la Intendencia también, y tiene un gran currículum político. Y las cosas van a seguir tal cual están, no piensen que ellos van a cambiar la situación;no la van a cambiar, porque si piensan ellos que las cosas van a cambiar para Tacuarembó, vamos a llegar en un atraso que nunca lo tuvimos. 
Por eso, es como dice a veces Wilson Ezquerra, soñamos y cada vez vamos a soñar más para mantener un excelente gobierno para Tacuarembó, porque los que queremos a Tacuarembó, queremos todas las obras que él ha realizado, es así. 
Señor Presidente, disculpe que me fui un poco, creo que no he ofendido a nadie. 
El señor Edil, que recapacite, que medite lo que dijo, está equivocado.
Muchas gracias, los quiero mucho a todos. Muchas gracias.
SR. PRESIDENTE: Muy bien señor Edil. Tiene la palabra la señora Edila Leidy Sánchez.
Edila Departamental Leidy Sánchez: Buenas noches señor Presidente, Ediles, funcionarios y prensa en general. 
Desde la Bancada “independiente”, vamos a apoyar la renuncia, vamos a votar positivamente la renuncia, la solicitud porque entendemos que forma parte de la obligación que tiene Wilson Ezquerra ante la comunidad, porque nos guste o no nos guste, fue el candidato más votado de Tacuarembó. 
Y nosotros estando en democracia, tenemos que respetar la decisión de la mayoría de la población del pueblo. 
Y es por eso, que entiendo que tuvimos cuatro años y medio para poder debatir e ir contra el gobierno, pero desde que entré en política entendí que el que tiene la decisión final, es el voto; experimenté también eso. Hoy acá en Tacuarembó la gente sigue eligiendo a Wilson Ezquerra, es por eso que, tenemos que dejar de lado el fanatismo de querer ir contra del gobierno sino, tener que ir a ofrecerle al pueblo de Tacuarembó mejores cosas que creemos que podemos dar, si estamos en desacuerdo con el gobierno. 
Es por eso que hoy le pido a la población de Tacuarembó que siga apostando a lo que crea mejor para cada uno de ellos.
El fanatismo -como ya nos hemos dado cuenta, tenemos el ejemplo de YAZAKI- el fanatismo a formar parte o seguir algunas figuras que están destruyendo el país y lamentablemente el gobierno que viene es de ellos; nosotros tenemos que cambiar la mirada de querer todo del Estado. Cuando nosotros más le pedimos al Estado y a los gobiernos que nos solucionen problemas, más problemas nos generamos ¿por qué? Porque ahí estamos generando más impuestos ¿Qué quienes pagamos? Nosotros los que trabajamos. 
Yo sinceramente y creo que la mayor parte de la población, está cansada y podrida –perdón por la expresión- de tener que vivir pagando planes sociales, viviendas sociales para personas que no saben lo que es trabajar. Y lo que sabemos, que el partido que nos va a gobernar nacionalmente es lo que va a seguir haciendo; seguir alimentando a las personas que han perdido los valores del trabajo, los valores de la familia, del respeto, del que se gana las cosas con el esfuerzo, el trabajo porque, para seguir manipulándolos y ganando su voto a costa de darle $500 o $1000 para una garrafa todos los meses. Muchas gracias señor Presidente.
SR. PRESIDENTE: Muy bien señora Edila. Tiene la palabra la señora Edila Nubia López.
Edila Departamental Nubia López: Buenas noches señor Presidente. 
Voy a votar positivamente la renuncia del señor Intendente, con la única finalidad de darle la posibilidad para que sea reelecto nuevamente por el nuevo periodo de cinco años más; porque he visto que ha desarrollado una excelente gestión en los cinco años que estuvo frente a la Intendencia. 
Tacuarembó ha crecido hacia todas las zonas, ha crecido muchísimo y él ha acompañado ese crecimiento, con las calles y con la iluminación. La prueba está… siempre acostumbro ir a las inauguraciones, a los barrios, donde hay algún acto, me gusta ir y me gusta conversar con los vecinos y hace unos meses –dos, tres meses- fui al barrio San Gabriel.
Vivir en el barrio San Gabriel, es casi lo mismo que vivir en 18 de Julio, porque todas las casas, las viviendas impecables. 
Se dijo acá que el gobierno no había hecho viviendas, lo hizo sí; construyó viviendas y entregó a la población conjuntamente con otros planes verdad, pero se entregaron viviendas a la ciudadanía, y a los más humildes también. Y no solo viviendas, sino que las calles todas bituminizadas, con cordón cuneta, con un alumbrado público increíble. Solo pongo de ejemplo ese barrio, como todos los barrios.
Es cierto, no es mágico la forma que crece día a día Tacuarembó, que le dé para llegar a algunas cuadras que ha empezado el trabajo y no ha tenido tiempo de terminar. Pero ya el señor Eber da Rosa va a continuar su obra posiblemente y quede un Tacuarembó cien por ciento iluminado; no tengo la menor duda que va a ser así. Y le deseo al Intendente que hoy renunciamos que la población de Tacuarembó reconozca todo lo que él ha trabajado por la ciudad y vuelva a tener la votación que tuvo en las elecciones últimas que fueron muy buenas para él. Nada más señor Presidente.
SR. PRESIDENTE: Muy bien señora Edila. Tiene la palabra la señora Edila Adriana Velázquez.
Edila Departamental Mtra. Adriana Velázquez: Señor Presidente buenas noches, señores compañeros Ediles. Creo que el tema ya ha sido suficientemente discutido, propongo seguir con la votación. 
SR. PRESIDENTE: Muy bien. Tiene la palabra la señora Edila Mariela Correa.
Edila Departamental Mariela Correa: Buenas noches a todos. Quiero ser corta porque ya sé que esto se ha extendido. Me quedo con dos cositas que dijo el compañero Rosano. 
Se refirió a que Tacuarembó tenía la sociedad más fragmentada en cuanto a diferencia de clases, creo que es momento de cambiar un poco esa cabeza y de no tratar de dividir las cosas, porque lo único que generan esos comentarios son realmente resentimientos. 
No necesitamos una sociedad que sea resentida, no necesitamos una sociedad que esté siempre enojada, que esté siempre desconforme porque esas cosas no construyen.
Entonces, lo que quedó en mí, fue eso; Tacuarembó tiene la clase social más fragmentada, más dividida, creo que se ha dado mucha oportunidad en Tacuarembó. 
También mencionó el tema de las viviendas. Creo que fue una época importantísima en la que más viviendas se han dado en Tacuarembó para la gente de muy bajos recursos, absolutamente, prácticamente sin nada, han tenido su casa propia; me quedo con eso.
Rescatar que sí, este Gobierno Departamental y Nacional, apostó a la vivienda de la gente que menos tenía, y hacer un llamado de atención, un pedido a la gente, que tratemos de unir y no de fragmentar la sociedad, que nadie es mejor que el otro por tener más o menos. Todos somos iguales más allá de las diferencias económicas que podamos tener, pero una sociedad fragmentada lo único que genera es resentimiento y odio, y lo que menos necesitamos ahora, así como está viviendo el mundo, es eso. 
Solamente eso señor Presidente.
SR. PRESIDENTE: Muy bien señora Edila. ¿No sé si algún edil va a hacer uso de la palabra? Pasamos a votar, los que estén por la afirmativa, sírvanse expresarlo. (28 en 28)
En consecuencia, se sanciona la siguiente Resolución: 
R. 01/2025.- En sesión extraordinaria celebrada con fecha 05 de los ctes., la Junta Departamental de Tacuarembó, por unanimidad de 28 Ediles presentes, sancionó la siguiente Resolución:
VISTO; el Expediente Interno Nº 001/2025, caratulado “INTENDENCIA DPTAL. DE TACUAREMBO, eleva Of. Nº 029/2025 de fecha 03 de febrero del año en curso, mediante el cual el Intendente Wilson EZQUERRA MARTINOTTI  presenta la renuncia al cargo para el cual fuera electo en los comicios departamentales celebrados el 27 de setiembre del año 2020, a partir del día 10 de febrero del año en curso”; ----------------
CONSIDERANDO;  que de acuerdo a lo preceptuado por el texto constitucional en su artículo 266, para postularse como candidato al cargo de Intendente Departamental en un nuevo período, deberá presentar su renuncia tres meses antes del próximo acto eleccionario; -------------------
ATENTO;  a lo preceptuado por los Artículos 77, 266 y 273 de la Constitución de la República; y a lo dispuesto por el Artículo 27 de la Ley Orgánica 9.515; ------
LA JUNTA DEPARTAMENTAL DE TACUAREMBO;
R E S U E L V E:
1ro.-  	Acéptese la renuncia al cargo de Intendente Departamental de Tacuarembó, presentada por el actual titular, Wilson EZQUERRA MARTINOTTI, la cual será efectiva a partir del día 10 de febrero del año 2025.
2do.- 	Convóquese al suplente respectivo, a efectos de cubrir la vacante generada.
3ro.- 	Comuníquese en forma inmediata a la Intendencia Departamental.
Sala de Sesiones “Gral. José Artigas” de la Junta Departamental de Tacuarembó, a los cinco días del mes de febrero del año dos mil veinticinco. POR LA JUNTA: Heber Gustavo FORMOSO (Presidente) - Gerardo MAUTONE (Secretario General)  
SR. PRESIDENTE: Muy bien, no habiendo asuntos a considerar, agotado el orden del día, muchas gracias a todos.
(Son las 21:38)
